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Психологічним центром корсету може бути будь-який елемент або 

частина форми, який визначається по різному: кількісно – центральним 

розташуванням, якісно – як змістовий фактор. За результатами досліджень 

інтернет-ресурсів виявлено, що для руху психологічного центру форми 

корсетів весільної сукні у ХХ ст. таким центром виступає зона грудей, яка 

розробляється внутрішніми членуваннями деталей бюстгальтера. 

Важливою характеристикою корсетних виробів бюстгальтерної групи є 

розмір чашки, який визначається як ОгрІІІ-ОгрІV. Основне призначення 

корсету – створення моделюючого ефекту на тілі людини. Дослідженнями [1] 

виявлено, що зі збільшенням обхвату грудей третього від’ємне значення 

моделюючого ефекту збільшується, оскільки виникає сплощення грудної 

залози. Крім того показаний вплив повнотної групи на величини середнього і 

максимального моделюючого ефектів в межах 0,5-1,0 см. Цим пояснюється 

проблема невідповідності розмірів корсета і чашки у весільній сукні, яка 

впливає як на психологічний комфорт, так і на самопочуття нареченої через 

тривалий час експлуатації, щонайменше 8 годин. 

Розробка поліваріантної конструкції корсету весільної сукні на два 

суміжні розміри підтверджена аналізом моделей корсетів за ознакою фіксації 

еротичних зон в конструкції корсета. Варіант конструкції з відрізною 

чашкою забезпечує відповідність основному функціональному призначенню. 

За рівнем відповідності моделі сукупності 20 одиничних показників 82 

бали підтвердив оптимальність вибору засобів трансформації деталей поясу у 

вигляді вставок і виготовлення бюстгальтера на два розміри (рис. 1, а, б). 
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Рис. 1. Технічний ескіз весільної сукні: а – вигляд спереду; б – вигляд ззаду;  

в – бюстгальтер (вигляд спереду); г – пояс-корсет (вигляд спереду); д – бюстгальтер 
(вигляд ззаду); е – пояс-корсет (вигляд ззаду); ж – спідниця (вигляд спереду) 
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Для розробки поліваріантної конструкції виконана побудова базової 

конструкції корсету з відрізною чашкою за методикою [2] на два суміжні 

розміри 170-92-100, 170-96-104 з розміром ОгрІV=80 cм, ОгрІV=84 см (рис. 2). 

 
Рис. 2. Базова конструкція весільної сукні на розмір 170 – 96 – 104 

 

Членування стану забезпечують середній моделюючий ефект, який 

регулюється вставками. Способом групування деталей чашки визначені 

величини приростів, які забезпечують зменшення (збільшення) об’єму 

грудної залози за розмірами конкретного споживача (рис. 3). Такими 

деталями є формовані вкладиші за принципом купальника. 

 
а      б 

Рис. 3. Схеми градації деталей: а) поясу-корсету; б) бюстгальтера 
 

Естетичність зовнішнього вигляду в цілому забезпечує технологія 

окремого виготовлення трьох модулів весільної сукні: 1 – бюстгальтер, до 

нього кріпиться кнопками пояс-корсет 2 – з трансформуючими вставками за 

градацією стану; спідниця – 3 на резинці одягається поверх корсету. 

Модельний ряд весільної сукні-трансформера взаємозамінний за варіантами 

об’єму спідниць. 
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